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Ata da Sexagésima Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos trinta e um dias do mês de 

Outubro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h26min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, primeiro secretario o 

vereador Emanoel do Livramento Pires Junior e segundo secretario o vereador Manoel Rodrigues dos 

Santos. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antonia Pereira Farias, David 

Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanoel do Livramento Pires 

Junior, João Bastos Rodrigues, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de 

Sousa, Maria de Almeida Silva, Raimison Antonio de Abreu Santos e Wescley Silva Aguiar. 

Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao 

vereador Raimison Antonio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve matéria a ser lida. GRANDE EXPEDIENTE: Usou a palavra o 

vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou sobre os maus atendimentos das agencias bancarias em 

Itaituba e pediu mais uma vez que fosse encaminhado oficio ao PROCON pedindo providencias a respeito 

desse problema. Falou sobre a alta taxa de iluminação publica e que há um projeto quase pronto para 

redução da taxa de iluminação e pediu que fossem convidados os representantes da CELPA, Procuradoria 

do município, Setor da iluminação publica e entidades para uma reunião na próxima terça feira e 

apresentação do novo projeto. Pediu que fosse enviado email solicitando informações sobre a obra do 

terminal hidroviário e que a obra continuasse. Com a palavra o vereador David Salomão, comentou sobre 

o projeto de redução da taxa de iluminação publica e que a três meses estão trabalhando no mesmo. 

Pediu consenso para eu todos fizessem uma revisão da matéria a respeito da taxa de iluminação publica. 

Disse que a arrecadação da taxa de iluminação publica pela prefeitura é cerca de 700 mil reais. Endossou 

a fala do vereador Luiz Fernando Sadeck em relação a reunião e sugeriu que fossem convidadas outras 

entidades. Com a palavra o vereador Diego Mota, comentou que o governador eleito Helder Barbalho já 

conseguiu mais de 80 milhões para a região e espera que seja para o desenvolvimento da mesma. Falou 

sobre a reunião com a diretora de habitação da caixa na sessão de ontem e considerou positiva 

agradecendo o apoio dos demais edis. Fez uma prestação de contas do cursinho do legislativo e mostrou 

um vídeo de encerramento, comentando sobre o mesmo. Com a Wescley Silva Aguiar, comentou sobre a 

aplicação da CEFEM para o município, pois há uma boa arrecadação desse imposto, bem como o não 

cumprimento da emenda impositiva. Disse que irá convocar o prefeito municipal para esclarecer essas 

situações. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, falou sobre as eleições e que torce para 

que o governador eleito continue com obras deixadas pelo governo atual. Falou sobre a campanha de 

prevenção ao câncer de próstata denominada de Novembro azul, pediu que todos os homens acima de 40 

anos fizessem o exame de prevenção. Comentou sobre a denuncia do presidente da Umes em Itaituba 

dizendo que há políticos do município que teriam leitos no hospital regional e que procurou em grupos e 

redes sociais não encontrando nada e que se precisa apurar os fatos. Pediu que fosse oficializado a 
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presidente da UMES pedindo esclarecimentos a respeito das denuncias. Rebateu o discurso do vereador 

Peninha em relação a paralisação de obras do hospital regional e disse que as mesmas não estão 

paralisadas e esteve in loco acompanhando as obras. O presidente sugeriu que não houvesse intervalo 

regimental de quinze minutos e a sugestão foi acatada pelos vereadores presentes, passando para a 

ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO Nº 574/2018 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, requer do 

executivo municipal informações a esta casa de leis referentes onde está sendo aplicada a arrecadação do 

CFEM no município. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 575/2018 de autoria do vereador 

Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal como está a situação do credenciamento do 

atendimento odontológico para o posto Maria Gessi de Miritituba. REQUERIMENTO Nº 576/2018 de 

autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal um grande mutirão de limpeza 

com serviço de roçagem e poda de arvores no cemitério do Distrito de Miritituba. Aprovados por 

unanimidade. REQUERIMENTO Nº 577/2018 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do 

executivo municipal o serviço de construção de um muro ao redor da escola São Luiz Gonzaga 

Comunidade São Luiz do Tapajós. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 578/2018 de autoria 

da vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal a reforma da escola municipal de 

ensino fundamental Santa Rosa I, Comunidade Itapacurazinho. Aprovado por unanimidade.  

REQUERIMENTO Nº 586/2018 de autoria do vereador Junior Pires, requer do executivo municipal o 

quantitativo de pacientes atendidos no setor de ortopedia, assim como o numero de cirurgias ortopédicas 

realizadas nos últimos seis meses, no prazo de 15 dias para resposta. REQUERIMENTO Nº 587/2018 de 

autoria do vereador Junior Pires, requer do executivo municipal que execute o serviço de drenagem e 

construção dos meios fio nos bairros que estão recebendo a pavimentação asfaltica. Aprovados por 

unanimidade. REQUERIMENTO Nº 588/2018 de autoria do vereador Raimison Antonio de Abreu Santos, 

requer do executivo municipal o serviço de manutenção da Travessa Lauro Sodré entre Hugo de 

Mendonça e Nova de Santana. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 589/2018 de autoria do 

vereador Daniel Martins dos Santos, requer do executivo municipal o serviço de asfaltamento da décima 

nona rua da São José até o final. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 590/2018 de autoria do 

vereador Junior Pires, requer do executivo municipal a retirada da usina de asfalto municipal da atual 

localização para um ambiente apropriado. REQUERIMENTO Nº 591/2018 de autoria do vereador Junior 

Pires, requer do executivo municipal que paralise o aterramento da lagoa do Irajá, adequar as atividades 

no entorno da mesma, construindo uma estrutura de calçamento ao seu redor com alocação de bancos, 

iluminação e paisagismo. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 592/2018 de autoria do 

vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do executivo municipal a construção de meio fio na 

Travessa Transgalego, Bairro Floresta e Liberdade. REQUERIMENTO Nº 593/2018 de autoria do vereador 

Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do executivo municipal a construção de lombadas sinalizadas na 

Travessa Transgalego, Bairro Floresta. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 594/2018 de 

autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal a pavimentação asfaltica da 

28ª rua a partir da Travessa São José. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 595/2018 de 

autoria do vereador José Belloni Nunes, requer do executivo municipal a cedencia do prédio velho da 
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escola Engenheiro Francisco Barros, Distrito de Campo Verde km 30 para o funcionamento do ensino 

médio e a reforma do mesmo. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 596/2018 de autoria da 

vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de terraplanagem com 

pavimentação asfaltica da 28ª rua Bairro Piracanã. REQUERIMENTO Nº 597/2018 de autoria da vereadora 

Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de construção de um muro ao redor da 

Escola São Luiz Gonzaga na Comunidade São Luiz do Tapajós. Aprovados por unanimidade. INDICAÇÃO 

Nº 071/2018 de autoria do vereador David Quintero Salomão, indica ao executivo municipal a 

revitalização da iluminação publica do residencial Jardim America (Buriti). Indicação será enviada ao 

executivo municipal para providencias. Requerimento verbal de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar 

que pede a convocação do prefeito municipal para prestar esclarecimentos a respeito da CEFEM arrecada 

no município. Aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por 

encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e 

votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Emanoel do Livramento Pires 

Junior,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 

 

 

 
                 João Bastos Rodrigues                          Manoel Rodrigues de Sousa 
                         Presidente                                          2º Secretário  


